
LT-AR-L03
Installationsanleitung

Vorbereitung vor der Installation des Monitors

1. Stellen Sie sicher, dass der Monitor über 100 x 100 mm oder 75 x 75 mm VESA-Löcher verfügt. Ist dies nicht der Fall, 
kann der Monitor nicht installiert werden.

2. Entfernen Sie die feste Basis des Bildschirms. Achten Sie darauf, das Display nicht zu zerkratzen.

Bildschirm an Platte 
anhägen, von oben nach 
unten und überprüfen, ob 
sie festhält

SCHRITT 1

Option 1:

Geeignete Löcher aussuchen, in 
Hinblick auf die Dicke des Tisches.

Für Tischplattenstärke:
20–100 mm

festziehen

SCHRITT 2-A

Option 2: Durchgehende Befestigung

SCHRITT 2-B

Plättchen ans Bildschirm befestigen

Mit Inbusschlüssel (F) Schrauben festziehen

Wenn nötig, benutzen Sie die Unterlegscheibe (D)

SCHRITT 3

Bildschirm ans Arm befestigen

SCHRITT 4

M4×12MM
A (4 Stk.)

Lochplatte

Lange Schraube

Klemmplatte

Knopfmutter

Grundmontageplatte

Plastikhülle der Kabelschelle 

Schutzunterlegscheibe 1

Schutzunterlegscheibe 2

Schutzunterlegscheibe 3

Bildschirmarm

VESA Platte

Clip

1 Stk.

1 Stk.

1 Stk.

1 Stk.

1 Stk.

1 Stk.

1 Stk.

1 Stk.

1 Stk.

1 Stk.

1 Stk.

1 Stk.

M5×12MM
B (4 Stk.)

M6×12MM
C (3 Stk.)

Ø6,5× Ø13×1,8
D (8 Stk.)

Inbusschlüssel
4×4 mm
E (1 Stk.)

4×4 mm
E

Vorsicht: Mit gebeulter Seite 
nach unten halten

Verfügbare Lochgröße: 8,5–70 mm

festziehenMonitor

festziehen

VESA Platte

Für Platten 25-100 mm dick.

festziehen

PLATTE

4×4 mm
EInbusschlüssel

5×5 mm
F (1 Stk.)



Bildschirm richten

VORSICHT

SpezifikationVerwendung von Kabelhülle

SCHRITT 5

Warnung: Bildschirm nicht nach hinten 
umdrehen, damit Sie sich oder ihren 
Besitz nicht in Gefahr bringen.

Deckel 
abnehmen

Legen Sie die Kabel 
zurück und decken Sie  

sie zu

Kabel

Die Schraube in Richtung „-“ bewegen, wenn 
Bildschirm oben ist,  und in Richtung„+“, wenn 
Bildschirm unten ist.

Drehen stellen Sie mit dem Inbusschlüssel 5×5 (F) auf Position 
1 ein. Neigung stellen Sie mit dem Inbusschlüssel  5×5 (F) auf 
Position 2 ein.

 Dieses Produkt enthält Kleinteile: Einatmungs-  und Erstickungsgefahr. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
• Stellen Sie vor der Installation sicher, dass Sie diese Anleitung gelesen und vollständig verstanden haben. Wenn Sie sich bei einem Teil der Installation nicht sicher sind, wenden Sie 

sich an einen professionellen Installationstechniker.
• Der Arbeitstisch oder Montagefläche muss das Gesamtgewicht von Halterung und Monitor tragen können, ansonsten muss die Konstruktion verstärkt werden.

• Es ist notwendig, Schutzausrüstung und richtige Werkzeuge zu verwenden. Für diese Installation sind mindestens zwei Personen erforderlich. Die Nichtbenutzung der 
Sicherheitsausrüstung kann zu Sachschäden, schweren Verletzungen oder zum Tod führen.

• Überprüfen Sie alle zwei Monate die Gelenkkomponenten, um sicherzustellen, dass die Schrauben nicht locker sind. 
Dieses Produkt wurde für die Installation auf einen Tisch entwickelt. Stellen Sie vor der Installation sicher, dass die Montagefläche die kombinierte Belastung von Gerät und 
Hardware tragen kann.
Überschreiten Sie niemals die maximale Tragfähigkeit von 12 kg, da sonst das Produkt scheitern oder Personen verletzt werden können.

Hinweis: Dieses Produkt ist nur für den Innenbereich bestimmt. Die Verwendung dieses Produkts im Freien kann zu Fehlfunktionen oder Verletzungen führen.

Warnung: 
Dieses Produkt enthält Komponenten einer Hochdruck-Gasfeder. Werfen Sie es nicht ins Feuer, setzen Sie es keinen hohen Temperaturen aus oder zerlegen Sie es nicht, da 
dies zu unerwarteten Verletzungen führen kann. 
Veraltete Produkte können an den Hersteller zurückgesendet oder an professionelle Institutionen abgegeben werden.
Um die Dichtwirkung der Gasfeder zu gewährleisten, wird empfohlen, den oberen Teil des Arms (mit der Feder) ein- oder mehrmals im Monat nachzustellen.

Importeur:
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